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Proba scrisa la MATEMATICA
Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica.
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatica.
BAREM DE CORECTARE $I DE NOTARE
Subiecte 2009

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
¢+ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

punctajului indicat Tn barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.
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b) | Observaimca x=0, y =1, z =0 verifica sistemul. 3p
Cum solutia este unica, aceasta este solutia cautata. 2p
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Sistemul are o infinitate de solutii deforma x=a,y=4, z=1-a -f. 2p
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